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1) 45 kişilik sınıfın % 80’i matematik dersinden başarılıdır. Başarılı olmayan öğrenci sayısını bulunuz.


2) Bir  kooperatifin genel kurul toplantısına 120 üye katılmıştır. Toplantıya katılanlar tüm üyelerin  % 60 ‘ı ise kooperatifin üye sayısını bulunuz.



3) 2100 mevcutlu bir okulun % 40’ı kız öğrencidir. Okuldaki erkek öğrenci sayısını bulunuz.


4) 720 yumurta 900 yumurtanın  %  kaçıdır?


5) Bir çiftçi ; tarlasının %15 ‘ine nohut, kalanına buğday ekmiştir. Buğday ekili alan  nohut ekili alandan 35 dönüm daha fazla ise tarlanın tamamı kaç dönümdür?


6) 320 sayfalık kitabın 36 sayfasını okuyan bir  öğrencinin okumadığı kısım kitabın  % kaçıdır?


7) 12 litre su ile 48 litre alkol karıştırılarak kolonya yapılıyor.Kolonyadaki alkol oranı % kaçtır?


8) Bir komisyoncu 150 000 liraya sattığı bir arsadan  % 5 komisyon almıştır.Komisyoncunun  kazancını bulunuz.


9) % 48 ‘i  68 olan sayının %36  ‘sı kaçtır?


10)  250 liraya mal edilen bir  dolap % 15 kar ile kaça satılır?


11)  %35 karla 49 liraya satılan bir gömleğin maloluş fiyatını bulunuz.



12) %30 indirim ile 70 liraya satılan bir kazağın  % 25 karlı satış fiyatını bulunuz.


13) %40 karla 280 liraya satılan bir malda elde edilen kar kaç liradır?



14) Bir mal %15 zararla satılırsa 300lira zarar ediliyor.Bu mal kaç liraya satılmalı ki %25 kar edilsin.



15) Tüpraş (Türkiye Petrol Rafineri Anonim Şirketi) tarafından mazot fiyatlarına yapılan %4,1 lik   oranında tüketiciye %2,1yansıyacaktır. Mazotun litre fiyatı 2,40 tl ise tüketici  mazotun litresini indirimli olarak kaça alacaktır? 




16) Ürün adı           alış fiyatı (TL)      satış fiyatı(TL)          yandaki tabloya göre kar yüzdesi en yüksek ürün hangisidir?
 Gömlek                  30                           33
 Pantolon               25                           27,5
 Ayakkabı              40                           48
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